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§ 57

Projektet Recite II

Lena Liljeqvist, projektledare för Recite II, informerade om det pågående arbetet. En hemsida för de åtta aktuella europeiska städerna lanseras i januari 2001 där respektive lands företag kan söka samarbetspartners. Det är Croydon, Nordirland, som ansvarar för hemsidan, som också kommer att innehålla lämpliga länkar. Ordföranden framförde önskemål att Handelskammaren finns med som länk. 

Målet är att 1800 företag ska finnas i databasen. Syftet är att utbyta erfarenheter och eventuellt affärer med utländska företag.

En utförligare skriven rapport lämnades vid internationella kommitténs föregående sammanträde den 17 november. 

Informationen noterades.


§ 58

Vänortsprojektet Nacka-Adalar

Lillian Hedman redovisade från officiellt besök i Adalar, Turkiet 1-5 december 2000, enligt utdelad rapport. Nacka representerades av Erik Langby, Mona Boström, Lillian Hedman och Sermin Özürküt. 

Besöket blev mycket lyckat och kontakter har tagits för det fortsatta projektarbetet. Adalars planeringsgrupp besöker Nacka den 9-13 februari för vidare planering. En fin broschyr om vänortsarbetet hade tagits fram av planeringsgruppen i Adalar.  

Rapporten finns att läsa under www.nacka.se /Internationella frågor och broschyren finns på kommunstyrelsekontoret.

Ordföranden framförde kommitténs uppskattning för gott och entusiastiskt arbete.

Informationen noterades.

§ 59

Sveriges ordförandeskap i ministerrådet

Ett första upptaktsmöte inför Sveriges ordförandeskap i ministerrådet ägde rum den 19 december. Mötet anordnades av UD och besöktes av ca 2000 personer. Ingegärd Ångström och Lillian Hedman informerade från mötet. Sverige kommer att satsa på frågor som rör utvidgning, sysselsättning och miljö. Man vill också förbättra samarbetet med Ryssland. 

Redan den 11-12 januari hålls det första mötet i Nacka på Grand Hotel i Saltsjöbaden. Nacka deltar med en utställning av barnteckningar, som Kulturskåpet ansvarar för. 

Den engelska versionen av boken Nacka 100 % kommer att delas ut till delegaterna.  

Vid det andra mötet i april bidrar Nacka med dans- och musikunderhållning i samband med middag. 

EU-material i form av faktablad och tidningar har delats ut till skolor och bibliotek. Den 4 december höll UD ett informationsmöte för gymnasieelever. Mötet besöktes av ca 250 elever och föll väl ut.

Informationen noterades.

§ 60

Internationella kommitténs framtid

Internationella kommittén startade våren 1999 med en utvärdering hösten 2000. Fråga om kommitténs framtid har varit uppe i KSAU för behandling. Ärendet gick vidare för beslut i KS januari 2001. Förmodligen blir det ingen fortsättning på kommittén i dess nuvarande form. 

Ordföranden ansåg att uppdraget i kommittén gett en intressant insyn i många pågående aktiviteter och framförde på nämndens vägnar ett stort tack för den fina arbetsinsats  som bedrivits i det internationella arbetet. Tack framfördes även till politikerna i kommittén.

Informationen noterades.

Mötet avslutades med en jultallrik.
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